

# Instruções de Uso

### PASTA PROVI GLOSS

### PASTA PROVI GLOSS

Conteúdo: 01 seringa de PROVI GLOSS contendo 2g.

**Composição:** Quartzo Micronizado, Carbonato de Cálcio Fino, Pedra Pomes, Vaselina Sólida, Etileno Glicol e Ultrapeg.

**Indicações de Uso:** A pasta PROVI GLOSS é indicada para polimento e brilho em próteses provisórias, aparelhos ortodônticos e pequenos desgastes executados em provisórios.

Consiste em um produto de uso odontológico profissional. Indicado para acabamento e polimento de provisórios, proporcionando acabamento e brilho.

### Produto de Uso Único.

## Instruções de Uso:

Dispersar uma pequena quantidade do produto sobre uma roda de feltro já montada no micromotor.

Trabalhar em baixa rotação, efetuando leves movimentos sobre a superfície do material restaurador.

Prosseguir até alcançar o brilho natural na peça.

O procedimento de polimento do dente provisório ou outro material restaurador deve ser realizado extrabucalmente. Após a realização deste procedimento, deve-se lavar a peça de modo a retirar os resíduos do produto.

# Advertências e Precauções:

Não manipular em alta rotação.

O feltro deve ser adequamente descartado após o uso.

Recomenda-se que o uso seja restrito aos profissionais da área de odontologia.

Não utilizar se a embalagem estiver violada.

O produto deve ser utilizado até a data de validade descrita na embalagem.

Realizar o polimento do dente provisório extrabucalmente. Após a finalização do procedimento de polimento, lavar a peça de modo a eliminar eventuais resíduos do produto.



# Instruções de Uso

### PASTA PROVI GLOSS

## Armazenamento e Conservação:

Conservar os produtos em local seco e arejado.

Conservar ao abrigo da luz e do calor.

Manter os produtos em suas embalagens originais.

Manter o produto fora do alcance de crianças.

Prazo de Validade: 24 meses após a data de fabricação impressa na embalagem.

Contraindicações e Efeitos Adversos: O produto não apresenta restrições de uso e contraindicações, desde que seja utilizado para a finalidade a que se destina, seguindo suas instruções de uso.

# Fabricado e Distribuído por:

KOTA INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA - EPP

CNPJ: 68.174.788/0001-96

Rua Inácio Cervantes, 1019 – Parque Ipê

São Paulo – SP, Brasil – CEP 05572-000

RT: Dra. Glaucia Kazumi Kobo Tamake – CRO-SP 17508

Notificação ANVISA nº 10370540080

SAC: +55 11 4615-9200 – sac@kotaimp.com.br

Vide Instruções de Uso ou acesse: kotaimp.com.br